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Δύσκολο θέμα για να εκφράσει κανείς τη γνώμη του, χαρακτήρισε ο μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης Άνθιμος το θέμα της αλλαγής φύλου.

Μιλώντας στα Παραπολιτικά 90,1 FM πρόσθεσε πως θα πρέπει να υπάρχει κάποιος 
λόγος για να προβεί κανείς σε μια τέτοια ενέργεια. Τόνισε ταυτόχρονα πως μπορεί 
ο οποιοσδήποτε να έχει άποψη, αλλά δεν μπορεί να την επιβάλλει σε όσους 
διαφωνούν γιατί πρόκειται για τροποποίηση της φυσικής εξέλιξης του ανθρώπου.

Ερωτηθείς για το εάν η Εκκλησία θα πάντρευε ζευγάρι που ο ένας από τους δύο 
προέβη σε αλλαγή φύλου είπε πως κατά τη γνώμη του η Εκκλησία δεν θα το κάνει 
γιατί είναι μια προσβολή της προγενέστερης βούλησης των ενδιαφερομένων και 
μια υποταγή της φυσικής εξέλιξης.

«Είναι λίγο παλαβά πράγματα αυτά» κατέληξε.

Νομοσχέδιο για την αλλαγή φύλου
Στην Βουλή κατατέθηκε το νομοσχέδιο για την νομική αναγνώριση της 
ταυτότητας φύλου και τον Εθνικό Μηχανισμό Εκπόνηση, Παρακολούθησης και 
Αξιολόγησης των Σχεδίων Δράσης για τα Δικαιώματα του Παιδιού.

Με τις προωθούμενες διατάξεις ορίζεται ότι το πρόσωπο έχει δικαίωμα στην 
αναγνώριση της ταυτότητας φύλου του ως στοιχείου της προσωπικότητάς του.

Προβλέπεται ότι «ως ταυτότητα φύλου νοείται ο εσωτερικός και προσωπικός 
τρόπος με τον οποίο το ίδιο το πρόσωπο βιώνει το φύλο του, ανεξάρτητα από το 
φύλο που καταχωρίστηκε κατά τη γέννησή του με βάση τα βιολογικά του 
χαρακτηριστικά, περιλαμβάνει δε την προσωπική αίσθηση του σώματος, καθώς και 
την κοινωνική και εξωτερική έκφραση του φύλου, τα οποία αντιστοιχούν στην 
βούληση του προσώπου».

Σύμφωνα με τις συνοδευτικές εκθέσεις, «ορίζεται ότι σε περίπτωση ασυμφωνίας 
μεταξύ ταυτότητας φύλου και καταχωρισμένου φύλου, το πρόσωπο μπορεί να 
ζητήσει την διόρθωση του καταχωρισμένου φύλου του ώστε αυτό να αντιστοιχεί 
στην βούληση, την προσωπική αίσθηση του σώματος και την εξωτερική του 
εικόνα. Καθορίζονται οι προϋποθέσεις και η διαδικασία για τη διόρθωση 
καταχωρισμένου φύλου, η οποία γίνεται με δικαστική απόφαση και δεν απαιτείται 
οποιαδήποτε προηγούμενη ιατρική αγωγή ή επέμβαση» ενώ επισημαίνεται ότι 
επιτρέπεται η αλλαγή μία μόνο φορά της νέας ληξιαρχικής πράξης.
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